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ATA Nº. 646/2021 

Ata da Seiscentésima Quadragésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, da 
quinta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do 
Sul, realizada no dia 04 de outubro de 2021, com início às 18h00min, presente os Vereadores: 
Vereadora Luciene Teodora da Silva - Presidente; Vereador Juliano Nogueira de Souza - Vice 
Presidente; Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira - Primeira Secretária; Vereador Abadia 
Ribeiro da Rocha - Segundo Secretário; Vereador Denivan Barbosa Ferreira; Vereador Edegar 
José de Lima; Vereadora Renata Rezende Mortari; Vereador Ronis da Silva Moreira; Vereador 
Thiago Inácio D'Paula Furtado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Solicito a 
Primeira Secretária dessa Casa, a Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, para que faça a chamada 
nominal dos Senhores Vereadores. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo 
Ferreira disse: Vereador Abadia Ribeiro da Rocha, presente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira, 
presente; Vereador Edegar José de Lima, presente; Vereadora Flavia Maria Bravo Ferreira, 
presente; Vereador Juliano Nogueira de Souza, presente; Vereadora Luciene Teodora da Silva, 
presente; Vereadora Renata Rezende Mortari, presente; Vereador Ronis da Silva Moreira, 
presente; Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado, presente. A Presidente Luciene Teodora da 
Silva disse: Invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, declaro 
aberta a Sessão Ordinária do dia 04 de outubro de 2021 às l 8h00mim. Solicito ao Vereador 
Thiago Inácio para que faça a Leitura Bíblica. O Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado 
disse: E não ensinará mais cada um a seu próximo, nem cada um a seu irmão, dizendo, conhecei 
ao Senhor porque todos me conhecerão, desde o menor até o maior deles, diz-lhe o Senhor, por 
que Eu lhes perdoarei a sua maldade e nunca mais me lembrarei dos seus pecados. Palavra do 
Senhor, graças a Deus. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: na sequencia 
coloco em discussão a Ata Nº 645/2021. Em discussão a Ata. Não havendo discussão coloco em 
votação, quem for favorável permaneça como está, quem for contrário que se manifeste, aprovada 
a Ata por unanimidade. Solicito ao Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 
para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. A 
Primeira Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Oficio nº 54/2021 - Comunicado ~ 
Sanesul; Oficio nº 52/2021 - resposta ao oficio 126/2021; Oficio nº 170/2021 - Projeto de lei nº 
21 de 20 de setembro de 2021. Ofícios Expedidos: Foram expedidos oficios de nº 132 a 
13 8/2021, a diversos órgãos e autoridades, encaminhando documentos e fazendo solicitações. 
Senhora Presidente, encerro a leitura das Correspondências recebidas e expedidas por essa Casa de 
Leis. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: De acordo com o Art. 166, 
parágrafo único do Regimento Interno, nenhuma outra matéria pode ser incluída na ordem do dia 
da sessão que se vota a LOA, sendo assim, não teremos pequeno expediente e nem grande 
expediente. Terminando a leitura das correspondências passamos a Ordem do Dia, solicito a 
Primeira Secretária a Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira para que faça a Leitura da Ordem do 
dia. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: ORDEM DO DIA PARA 
A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE OUTUBRO DE 2021. PROJETO LEI Nº 20, DE 30 
DE AGOSTO DE 2021. Estima a receita e Fixa a Despesa do Município de Figueirão/MS, para o .l) • 
Exercício de 2022. Votação em Primeiro Turno. Emenda nº 002/2021, ao Projeto de Lei nº 20, de ~ 
30 de agosto de 2021. A Senhora Presidente Lucicne Teodora da Silva disse: Senhores 
Vereadores em discussão a Ordem do Dia. Não havendo discussão coloco em votação. Quem for w/ 
favorável permaneça como está, quem for contrário que se manifeste. Aprovada a Ordem do Dia. 
Solicito a nobre Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira para que faça a leitura das matérias 
constantes na Ordem do Dia. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: yarecer da Comissão de Legislação, ;;;;;;;:~n~jet~: Pro~e Lei nt0/2°;.~.g~ 
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autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. A Senhora Presidente Lucicnc Teodora da 
Silva disse: Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 
Não havendo discussão coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for 
contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade. A Senhora Secretária Flávia Maria 
Bravo Ferreira prosseguiu: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Objeto: Projeto de 
Lei nº 20/2021, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. A Senhora Presidente 
Lucienc Teodora da Silva disse; Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento. Não havendo discussão coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, 
quem for contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade. A Senhora Secretária Flávia 
Maria Bravo Ferreira prosseguiu: Projeto de Lei nº 20 de 30 de agosto de 2021, estima a receita 
e Fixa a Despesa do Município de Figueirão/MS, para o Exercício de 2022. A Senhora 
Presidente Lucicne Teodora da Silva disse: Em discussão o Projeto de Lei nº 20 de 30 de agosto 
de 2021, com votação em primeiro turno. Não havendo discussão coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça como está, quem for contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade 
em primeiro turno. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: Emenda 
ao Projeto de Lei nº 20/2021, de 30 de agosto de 2021. Emenda modificativa e aditiva nº 02/2021 
ao Projeto de Lei nº 20/2021, estima a receita e Fixa a Despesa do Município de Figueirão/MS, 
para o Exercício de 2022. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em 
discussão a emenda do Projeto de lei nº 20/2021 de 30 de agosto de 2021. Não havendo discussão 
coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for contrário que se 
manifeste. Aprovado por unanimidade. Passamos as Explicações Pessoais dos Senhores 
Vereadores. Cada Parlamentar dispõe de 03 minutos. A palavra foi solicitada pelo Vereador 
Thiago Inácio D'Paula Furtado que disse: Na realidade é um convite, após a sessão vamos nos 
reunir pra discutir, fazer alguma coisa no dia das crianças, se todos os Vereadores puderem ficar 
aqui. A Senhora Presidente Lucienc Teodora da Silva disse: Terminando as explicações 
pessoais, gostaria de agradecer a presença de todo o público presente, Vereadores e Vereadoras, 
convida-los para a próxima sessão ordinária e declaro encerrada a Sessão Ordinária do dia 04 de 
outubro do ano de 2021, às l 8hl 3min. Declarando ao Secretário Administrativo que lavrasse a Ata 
da Sessão Ordinária que depois de lida e aprovada por unanimidade, e será assinada pelos 
Senhores Vereadores. Nada mais. 
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